



Участникам, организаторам и гостям
Общего отчетно-перевыборного собрания
Ассоциации «Лига содействия оборонным
предприятиям»

От имени Союза машиностроителей России и Государственной корпорации «Ростех» приветствую организаторов, участников и гостей Общего отчетно-перевыборного собрания Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям»!

Ассоциация существует уже много лет. Именно сейчас, в непростой мировой обстановке ее деятельность приобретает особое значение для развития и поддержки оборонно-промышленного комплекса страны, укрепления связей между промышленностью и военными ведомствами, продвижения интересов предприятий ОПК при проведении эффективной инновационной, инвестиционной и государственной политики по обеспечению национальной безопасности.

За долгие годы работы Ассоциация приобрела статус одного из авторитетных и влиятельных профессиональных объединений. В ее рядах ключевые представители отечественного промышленного комплекса, чей богатейший опыт – преимущество, позволяющее успешно решать множество задач. Как эффективный инструмент для формирования будущего отечественной оборонной промышленности Ассоциация, несомненно, и впредь будет способствовать упрочению лидирующих позиций России на мировой арене.

Сегодня мы подводим итоги выполненной работы и понимаем, что сделано немало, но нужно сделать еще больше. Несмотря на условия экономической нестабильности, необходимо найти наиболее эффективные способы дальнейшей успешной модернизации оборонно-промышленного комплекса страны. Я убежден, что участники собрания справятся с этими непростыми задачами. Руководство страны рассчитывает на нашу поддержку!

Желаю участникам Общего отчетно-перевыборного собрания конструктивного диалога и дальнейших успехов!

Председатель
Союза машиностроителей России,
генеральный директор
Государственной корпорации «Ростех»
С.В. Чемезов